
● 

子
育
て
関
連
情
報
を
充
実
さ

せ
て
ほ
し
い

● 

健
康
寿
命
を
延
ば
す
取
り
組

み
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

● 

子
ど
も
向
け
の
記
事
を
も
っ

と
盛
り
込
ん
で
ほ
し
い

● 

市
内
に
住
ん
で
い
る
海
外
の

人
を
紹
介
し
て
ほ
し
い

● 

ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
情
報
を
掲
載

し
て
ほ
し
い

● 

松
山
の
食
の
特
集
を
組
ん
で

ほ
し
い

● 

市
と
し
て
の
大
規
模
災
害
へ

の
備
え
を
教
え
て
ほ
し
い

● 

全
体
的
に
堅
苦
し
い
印
象
が

あ
り
、
手
に
取
り
に
く
い
。

も
っ
と〝
遊
び
心
〞が
ほ
し
い

● 

国
民
健
康
保
険
や
税
金
の
特

集
な
ど
は
分
か
り
や
す
く
、

役
に
立
っ
て
い
る

● 

動
き
や
表
情
が
豊
か
な
写
真

を
使
っ
て
ほ
し
い

広
報
ま
つ
や
ま
に
つ
い
て

聞
い
て
み
ま
し
た
！

最
も
読
ま
れ
て
い
る
「
市
民
ガ
イ
ド
」

読
ん
で
み
た
い
「
伝
統
文
化
」「
地
域
資
源
」

　
毎
月
２
回
、
各
家
庭
に
お
届

け
し
て
い
る
広
報
ま
つ
や
ま
で

す
が
、
皆
さ
ん
は
ど
の
よ
う
な

ご
意
見
を
お
持
ち
で
し
ょ
う

か
。
１
３
０
０
号
の
記
念
に
広

報
紙
で
紹
介
し
た
イ
ベ
ン
ト
な

ど
の
参
加
者
に
ア
ン
ケ
ー
ト
を

お
願
い
し
ま
し
た
。

（
調
査
期
間
＝
５
月
30
日
〜
６
月
30
日

〈
有
効
回
答
数
４
５
０
人
〉）

広
報
ま
つ
や
ま
で
必

ず
読
む
・
あ
る
い
は

役
に
立
つ
コ
ー
ナ
ー

は
（
複
数
選
択
可
）

Q2
広
報
ま
つ
や
ま
の
大

き
さ
に
つ
い
て
ど
う

思
い
ま
す
か

Q4

広
報
ま
つ
や
ま
の
発

行
回
数
は
月
何
回
が

い
い
で
す
か

Q5
広
報
ま
つ
や
ま
で
読

ん
で
み
た
い
内
容
は

（
複
数
選
択
可
）

Q3

他
に
は
こ
ん
な
ご
意
見
・
ご
要
望
も
！

広
報
ま
つ
や
ま
は
読
み
や
す

い
で
す
か

Q1

読みやすい
112人
（25%）

普　通
299人
（66%）

読みにくい
20人（５%）

未回答
19人（４%）

月２回
285人
（63%）

月１回
97人
（22%）

その他
４人
（１%）

未回答
64人
（14%）

ちょうどよい
359人
（80%）

小さくしてほしい
12人（３%）

大きくしてほしい
８人（２%）

その他
２人（１%） 未回答

69人
（15%）

文字が小さい

文字が多い

レイアウトが悪い

その他

6

6

4

3

20 4 6人
読みにくい理由

376
128

45
34

4

0 100 200 300 400人
市民ガイド
１面（表紙）

予算や市政に関する情報
こんにちは松山

最終面
満１歳デスヨロシク

その他

50
60

市内に点在する文化財、地域資源の紹介

市内各地で伝わる伝統文化、地域行事の紹介

松山が生んだ偉人の紹介

スポーツ・文化で頑張る市民（団体）の紹介

俳句・ことばの紹介

208

240

55
11

0 100 200 300人

87

　
い
た
だ
い
た
貴
重
な
ご
意
見
は
、
市
民
の
皆
さ
ん
に
よ
り
親

し
ま
れ
、
愛
さ
れ
る
広
報
紙
づ
く
り
の
参
考
に
さ
せ
て
い
た
だ

き
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー
ト
に
ご
協
力
い
た
だ
い
た
皆
さ
ん
、
あ
り

が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

1300号を記念して市民の皆さんに
松山の好きなところを聞いてみました

1300号記念特別インタビュー1300号記念特別インタビュー1300号記念特別インタビュー

1300号を記念して市民の皆さんに
松山の好きなところを聞いてみました

●

●

●

●

●

●

●

その他のご意見

回答者内訳

20歳未満　３人（１%）

20代
40人
（９%）

30代
64人
（14%）

40代
120人
（27%）

50代
77人
（17%）

60代
97人
（21%）

70歳
以上
49人
（11%）

女性
270人（60%）

合計 450人

男性
180人（40%）
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